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BESLUITENLIJST VAN DE GEMEENTERAAD
VAN 31-01-2019 OM 20.00 U.

OPENBAAR
SECRETARIAAT
1. Goedkeuren notulen vorige zitting - Goedgekeurd

2. Vervanging van mevrouw Kathleen Platteau als lid van de gemeenteraad. - 
Goedgekeurd

3. Onderzoek van de geloofsbrieven van de heer Rutger Belsack en van mevrouw 
Hilde Van Der Cruys,  opvolger van raadslid mevrouw Kathleen Platteau. - 
Goedgekeurd

4. Eedaflegging van de heer Rutger Belsack en mevrouw Hilde Van Der Cruys als 
gemeenteraadslid. - Goedgekeurd

5. Vaststellen van de nieuwe rangorde van de gemeenteraadsleden - Goedgekeurd

6. Kennisname ontslag derde schepen, verkiezen van opvolger en eedaflegging. - 
Goedgekeurd

7. Kennisgeving van de interne taakverdeling binnen het college van burgemeester en 
schepenen. - Ter kennis genomen

8. Goedkeuren huishoudelijk reglement van de gemeenteraad. - Goedgekeurd

9. Reglement op de toekenning van eretitels aan de aftredende schepenen. - 
Goedgekeurd

10. Reglement op de toekenning van eretitels aan de aftredende 
gemeenteraadsleden. - Goedgekeurd

11. Aanduiden van 10 vertegenwoordigers van de inrichtende overheid in de Vrije Tijd 
Raad. - Goedgekeurd

12. Samenstelling van de raad van bestuur van het AGB Ternat. - Goedgekeurd

13. Samenstelling GECORO. - Goedgekeurd

14. Interlokale vereniging Kunstenacademie August De Boeck - toetreding en 
aanduiden lid beheerscomité. - Goedgekeurd

15. IT-punt ilv. toetreding en aanstellen lid beheerscomité. - Goedgekeurd

16. Vervoerregio Vlaamse Rand – Toetreden tot Vervoerregioraad - Aanstellen 
bestuurlijke en ambtelijke vertegenwoordiger - Goedgekeurd

17. Aanduiden afgevaardigde van Gemeente Ternat in het beheerscomité van de ILV 
Regionaal Woonbeleid Noord-Pajottenland. - Goedgekeurd
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18. Aanduiden lid beheerscomité ILV Preventie Alcohol en Drugs - Goedgekeurd

19. Voordracht bestuurder Gewestelijke Huisvestingsmaatschappij en 
vertegenwoordiging in de algemene vergadering; - Goedgekeurd

20. Aanduiden vertegenwoordiger AV Providentia - Goedgekeurd

21. Aanduiden vertegenwoordiger op Algemene Vergadering van Poolstok. - 
Goedgekeurd

22. Aanstelling lid algemene vergadering VVSG. - Verdaagd

23. Aanstelling lid algemene vergadering OVSG. - Goedgekeurd

24. Aanstelling vertegenwoordigers in vzw Cultuurregio Pajottenland & Zennevallei. - 
Goedgekeurd

25. Vertegenwoordiger voor Erkend Regionaal Samenwerkingsverband Vlaams-
Brabant VZW - Goedgekeurd

26. Aanstelling vertegenwoordigers in vzw Regionaal Landschap Pajottenland & 
Zennevallei. - Goedgekeurd

27. Aanstelling vertegenwoordigers in vzw Toerisme Vlaams-Brabant. - Goedgekeurd

28. Aanstellen vertegenwoordiger in de algemene vergadering Ethias. - Goedgekeurd

29. Aanstellen vertegenwoordiger Algemene Basiseducatie : CBE Halle-Vilvoorde - 
Goedgekeurd

30. Doven OV Ternat tussen 0 en 5 uur , tussen zondagavond en vrijdagmorgen - 
Verdaagd

ONDERWIJS
31. GBS De Kiem Lombeek - inschrijvingen en capaciteitsbepaling voor het schooljaar 

2019-2020 - Goedgekeurd

32. GBS De Kiem Wambeek - inschrijvingen en capaciteitsbepaling voor het 
schooljaar 2019-2020 - Goedgekeurd


